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3JIeKTPOHHbIe pacuenuTenm

B YcTaBKM 3MeKTPOHHbIX pacuenuTenen

LSI
B3apanue Ir, tr, Isd, Tsd, li c nepegHen naHenu

t(c)

Ir

tsd

> l(A)

* YcTtaBKa cpabaTbiBaHUA 3alWMThl OT Neperpys3ku ¢ onuTeribHoOMn
3a4epKKOn
[1Ba perynupoBOYHbIX BUHTa Ans 3agaHus Ir B AnanasoHe ot 0,4
0o 1,0 x In (6 + 6 waro.)
(rpybasi HacTpowika B gnanasoHe 0,4 = 0,9 c warom 0,1; TouyHas
HacTpolika B guanasoHe 0,0 + 0,1 c warom 0,02)
» 3apepxka cpabaTbiBaHUA 3alUTLI OT Neperpy3Kku
tr npy Toke 6 X Ir (4 + 4 wara
tr = 5-10-20-30 ¢ (MEM ON) 30-20-10-5 ¢ (MEM OFF)
e YcTaBka cpabaTbiBaHUA 3alUUThI OT KOPOTKOroO 3aMbiKaHUs
C KpaTKOBPEMEHHOW 3aAepXKKOn
Isd B guanasoHe ot 1,5 go 10 Ir (9 warog) Isd = 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 x Ir
* 3agepxKa cpabaTbiBaHUs 3alUThbI OT KOPOTKOro 3aMbiKaHUA
tsd B gnanasoHe ot 0 go 0,3 ¢ (4 + 4 wara)
tsd = 0-0,1-0,2-0,5-1 ¢ (t = const); 1-0,5-0,2-0,1 ¢ (I*t = const)
* YcTaBKa MTHOBEHHOM TOKOBOM OTCEYKU
li B ananasoxe ot 2 oo 15 In unm lcw (9 waros)
li=2-3-4-6-8-10-12-15 x In nnu lecw
e Tun 3awmTtbl Henutpanu: IN = [-lI-1lI-1V x Ir (0-50-100-100%)

90

LSlg
3apaHnue Ir, tr, i, 1g, tg, Isd, Tsd c nepeaHen naHenu
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* YcTaBKa cpabaTbiBaHUA 3alUMUThI OT Neperpy3ky ¢ ANMTerbHON
3a4epXKKoun

[iBa perynupoBOYHbIX BUHTA Ansi 3agaHus Ir B gnanasoHe ot 0,4

0o 1,0 x In (6 + 6 waro.)

(rpybas HacTpoiika B guanasoHe 0,4 + 0,9 c warom 0,1; ToyHas

HacTpovika B gnanasoHe 0,0 + 0,1 ¢ warom 0,02)

» 3apepkka cpabaTbiBaHUA 3aLUThI OT NeperpysKu

tr npu Toke 6 X Ir (4 + 4 wara

tr = 5-10-20-30 ¢ (MEM ON) 30-20-10-5 ¢ (MEM OFF)

* YcTaBKa cpabaTbiBaHUA 3alUThl OT KOPOTKOro 3aMbiKaHUs
C KpaTKOBPEMEHHOW 3aepXKKoMn

Isd B ananasoxe ot 1,5 oo 10 Ir (9 waros) Isd = 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 x Ir

» 3apepkka cpabaTbiBaHUA 3alUThI OT KOPOTKOro 3aMbiKaHUs

tsd B ananasore ot 0 o 0,3 ¢ (4 + 4 wara)

tsd = 0-0,1-0,2-0,5-1 ¢ (t = const); 1-0,5-0,2-0,1 ¢ (It = const)

* YcTaBKa MrHOBEHHOW TOKOBOW OTCE4KU

li B gnanasoHe ot 2 go 15 In unu lcw (9 waros)

li=2-3-4-6-8-10-12-15 x In nnun lew

* YcTaBKa 3aliMThbl OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHUs Ha 3eMIT0

Ig B avanasoHe ot 0,2 go 1,0 x In (9 waros.)

» 3agepxka cpabaTbiBaHUA 3aLWMUThbI OT KOPOTKOFO 3aMblKaHMWs
Ha 3emMnio

tg (4 wara)

* Tun 3awutbl HeruTpanu: IN = |-lI-lI-IV x Ir (0-50-100-100%)





